



Недовольство за выселение

Нудисты Петербурга, выселенные с пляжа, зовут на помощь нудистов из Финляндии. Об этом заявляет К.Васильев, глава «Общества культуры свободного тела». Он выражает надежду, что власти Финляндии могут помочь сохранить берег за нудистами-петербуржцами, т.к. Финляндия участвует в совместном с РФ экопроекте по сохранению Финского залива.

Васильев заявляет, что финский министр экологии будет защищать интересы нудистов. Будет устроена акция, в ходе которой в Северную столицу будут доставлены автобусы с голыми финнами. Он пообещал красивое действо, хотя администрации Курортного района не будет уютно. Помимо этого, обещают пригласить СМИ Европы.

Ранее было сообщение, что власти Петербурга собираются устроить пляж в Сестрорецке в Дюнах. В районе, где нет семей с детьми, нудистам Петербурга обещали дать новое место для отдыха. Пляж нудистов в Дюнах функционирует еще с 60-х годов. В 2008 году его включили в американский топ «1000 лучших нудистских пляжей».

Пляж «Дюны»

Это известный и единственный пляж для нудистов в Ленинградской области, который успел оставить след в истории мира. Высокая оценка его подтверждается каждый год. Он является самым уютным и чистым пляжем, т.к. его уборкой заняты сами отдыхающие.

Название он получил от имени известного пансионата «Дюны», находящегося неподалеку, а популярность получил в 60-е годы. Но официальное положение было достигнуто только через 40 лет.

В наше время пляж снова стал неофициальным, поэтому любые покушения на эту территорию являются уместными. Например, весной здесь было начато восстановление русла реки Малая Сестра. Естественно, церемониться с пляжем не стали. Теперь его территория похожа на большую стройку, а размеры уменьшились так, что в выходные участники загорали почти возле самой воды.